
○保護者アンケート結果      ［数値は肯定的割合（％）：「そう思う」・「ややそう思う」の合計］ 

 
質問項目 

肯定的割合（％） 

１年 ２年 ３年 

1 お子さんは、学校へ行くのが楽しいと言っている。 ９０ ７６ ６７ 

2 
お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。（参観した先生の授業は

わかりやすかった） 
７２ ６０ ５９ 

3 お子さんは、宿題や予習・復習など家庭学習にとりくんでいる。 ６８ ４８ ６０ 

4 
お子さんは、頭髪・服装など、きちんとした身なりをするように心がけて

いる。 
９２ ９３ ８５ 

5 お子さんは、公の場で自ら進んであいさつをしている。 ８３ ７６ ７１ 

6 お子さんは、部活動に向上心を持って積極的に参加している。 ９７ ７９ ６４ 

7 お子さんは、学校からのお知らせなどをすぐに渡してくれる。 ６０ ４８ ４５ 

8 
お子さんは、身の回りの物を整理整頓したり片付けたりする習慣が身に 

付いている。 
４９ ４５ ３６ 

9 お子さんは、睡眠時間が適切に確保されている。 ７２ ６６ ５５ 

10 お子さんは、ネット機器に接する時間が適切である。 ４１ ５６ ３６ 

11 

お子さんの、平日 1 日当たりの家庭学習時間は何時間ぐらいですか。 

４…３時間以上 ３…２時間～３時間 

２…１時間～２時間 １…１時間未満 

９ １５ ２７ 

（4,3 を回答した割合） 

12 

お子さんは毎日、夜は何時ごろ寝ていますか。 

４…１０時前 ３…１０時～１１時 

２…１１時～１２時 １…１２時以降 

７７ ６１ ４５ 

（4,3 を回答した割合） 

13 

お子さんの、１週間当たりの読書時間は何時間ぐらいですか。 

４…３時間以上 ３…２時間～３時間 

２…１時間～２時間 １…１時間未満 

５ ９ １１ 

（4,3 を回答した割合） 

14 学校の雰囲気がよく、子どもたちはいきいきしている。 ８２ ６６ ６４ 

15 学校は、子どもを理解しようと努めている。 ７６ ７６ ７１ 

16 学校は、生徒の能力や努力を適切・公平に評価している。 ８１ ８０ ７５ 

17 学校は、子どもの間違った行動には適切な指導をしている。 ８２ ７９ ７９ 

18 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 ７９ ７８ ７１ 

19 学校は、命の大切さや社会のルールを守る態度を育てている。 ８３ ８２ ７９ 

20 学校は、子どものことについての相談に適切に応じてくれる。 ８３ ７９ ７９ 

21 学校は、家庭への連絡や情報提供を行っている。 ８２ ７７ ７５ 

22 学校は、事故防止や環境美化に配慮した施設・設備の整備を行っている。 ８６ ８９ ８５ 

23 金石中学校の教育活動に満足している。 ８３ ７３ ７１ 



○生徒アンケート結果      ［数値は肯定的割合（％）：「そう思う」・「ややそう思う」の合計］ 

 
質問項目 

肯定的割合（％） 

１年 ２年 ３年 

1 学校に行くのが楽しい。 ９４ ８３ ８４ 

2 授業中に自分で考え、その考えを仲間と話し合うことができた。 ８９ ８６ ９３ 

3 授業のまとめを自分の言葉を使って行うことができた。 ８７ ８７ ９２ 

4 授業において、先生の説明や質問はわかりやすい。 ８９ ８５ ９０ 

5 １人１台端末を活用した授業が好きだ。 ８７ ８４ ８３ 

6 
自ら計画を立て、自ら学ぶ時間（ＭＭＪ）を活用し、学習すること

ができた。 
８７ ５０ ５０ 

7 
金沢のまちに愛着と誇りを持ち、まちづくりの担い手としての 

意識を高める機会があった。 
７６ ７８ ６２ 

8 
金沢「絆」プロジェクトを通して、人と人との絆の大切さを感じる

ことができた。 
７９ ８３ ７５ 

9 
生徒会活動や委員会活動が、よりよい学校づくりにつながって 

いる。 
９７ ８９ ９４ 

10 学校行事は、みんなが楽しく参加できるよう工夫されている。 ９４ ８５ ９３ 

11 部活動に向上心を持って積極的に参加し、充実している。 ９５ ９０ ９０ 

12 地域や PTA の行事に参加している。 ４３ ３９ ３６ 

13 家庭、地域、学校などのどこかで自分が活躍できる場所がある。 ８５ ８５ ８４ 

14 学校の施設や設備は、学習や生活しやすい環境になっている。 ９１ ８３ ９１ 

15 学校は生徒一人一人を大切にしている。 ９４ ８１ ９０ 

16 学校は生徒の悩みや困ったことについて相談に応じてくれる。 ８９ ８４ ８７ 

17 学校は生徒の能力や努力を適切・公平に評価してくれる。 ９０ ８５ ８７ 

18 さわやかな挨拶を自ら進んでおこなっている。 ８１ ７９ ８４ 

19 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 ９２ ８１ ８６ 

20 
人の気持ちや物を大切にして、まわりを思いやる優しい言動を 

している。 
９６ ９５ ９６ 

21 宿題や提出物は、期限までに提出している。 ８０ ７８ ８３ 

22 
できないこともできるようになるように努力し、自分を向上させ 

るため何事にも挑戦している。 
８３ ８４ ９１ 

23 金石中学校の生徒であることに満足や誇りを感じている。 ８６ ７５ ７９ 

24 

平日 1 日当たりの「家庭学習時間」は何時間ぐらいですか。  

４…３時間以上 ３…２時間～３時間  

２…１時間～２時間 １…１時間未満 

２１ ２４ ３９ 

（4,3 を回答した割合） 

25 

毎日、夜は何時ごろ寝ていますか。 

４…１０時前 ３…１０時～１１時 

２…１１時～１２時 １…１２時以降 

７２ ５４ ４６ 

（4,3 を回答した割合） 

26 

１週間当たりの「読書時間」は何時間ぐらいですか。  

４…３時間以上 ３…２時間～３時間  

２…１時間～２時間 １…１時間未満 

１６ １８ １０ 

（4,3 を回答した割合） 



 


